

航空港实验区通报信息工作情况,党政办夺冠,综保区海关、烟草分局倒数 强化政策发布解读 加大信息主动公开力度

近日,航空港实验区党政办信息处发布的《2018年第一季度信息工作情况的通报》显示,今年1~3月,航空港实验区被上级部门采用大量信息,航空港实验区官网、官方微信影响力也持续扩大。根据要求,航空港实验区将严格执行信息发布审批机制,确保上网信息的合法性、真实性和准确性。

航空港时报 曾碧娟

市政府信息处采用航空港实验区28条

一季度,市委信息调研处采用航空港实验区10条信息,航空港实验区位列各开发区第一。市政府信息处采用航空港实验区28条信息,航空港实验区完成省、市下达约稿通知4篇。

全区通过官方门户网站共发布各类信息1126条,其中,政务版块信息共计

1012条;投资、企业和生活板块共发布各类图文信息114条;2018“我眼中的航空港”图片征集活动已正式开展,共征集社会各界优秀作品130幅。

航空港实验区微信公众号共推送40期,合计89条官微,关注量累计近4万人。《航空港实验区2013—2018年度

农民劳动模范评选》浏览量超过33万;《航空港实验区春节旅游攻略》《雪中最美园博园》《郑州南站建筑概念设计方案获批》《“央视关注”河南霸屏4分33秒!航空港实验区再登央视新闻联播》《总投资约147亿元 航空港实验区27个重点项目集中开工》等关注度较高。

各办事处排名中,龙港第一,冯堂倒数第一

记者从《航空港实验区第一季度信息工作排名表》上看到,参与考核的45个单位中,航空港实验区党政办公室位列全区第一名,信息采用数量为66篇。党群工作部工作成绩不俗,发稿数量为43篇,在全区委局部中排列第一名,位列全区第六名。

郑州市烟草专卖局航空港区直属分局、综合保税区海关、公安消防大队、规划市政建设环保局、社会事业局位列全区最后5名(倒排),其中,前两个单位信息采用数量均为1篇,后3个单位信息采用数量均为2篇。

IT产业园社区服务中心和各办事处

排名中,IT产业园社区服务中心、龙港办事处成绩最好,发稿子篇数均为44篇。办事处排名中,龙港办事处、八岗办事处、清河办事处、龙王办事处、郑港办事处位列前5名,冯堂办事处(4篇)、银河办事处(6篇)、八千办事处(6篇)、明港办事处(7篇)、张庄办事处(8篇)位列后5名。

杜绝错别字等问题出现

今年起,航空港实验区加大了对网站信息发布的审核力度,并委托专业第三方监测公司对网站进行全面监测,发现多个单位网站发布信息存在错别字,个别单位甚至出现严重错别字。

3月份,个别单位出现重要信息迟报情况,对于党工委、管委会领导参加的全区系统性专业性重点会议的信息上报

工作不够重视,未按时限及时上报。

航空港实验区党政办要求,严格执行信息发布审批机制,确保上网信息的合法性、真实性和准确性,坚决杜绝出现错别字、伪链接,尤其要杜绝将国名、国家机构名称,以及党和国家领导人姓名写错,杜绝背离社会主义核心价值观、有可能产生恶劣影响的错

别字等问题。

根据要求,各单位信息分管领导和信息员要深入学习中央八项规定实施细则,迅速贯彻落实关于精简会议活动、文件简报和改进新闻报道规定,严格按照省、市、区对信息和网站工作最新要求,全面提高信息报送质量和时效性。

龙王办事处 完成惠科项目清表任务

本报讯 惠科郑州项目位于航空港实验区龙王办事处和明港办事处辖区,5月7日,记者从龙王办事处了解到,该办事处已完成该项目的清表任务。

惠科股份创立于1997年,是一家以电视机、显示器、平板电脑、手机为主要产品,集研发、生产、销售为一体的综合型集团公司,拥有2000多项自主知识产权,公司产品行销于全球50多个国家,是国内最强的综合性IT制造商之一。

记者从航空港实验区龙王办事处了解到,落地郑州航空港经济综合实验区的惠科项目,计划投资400亿元,建筑面积130万平方米,建设周期24个月,月产12万片玻璃基本投片量产能,建成后主要生产大尺寸液晶面板,曲面液晶板等,年产值约220亿元,年纳税地方留成部分约14亿元。

接到该项目的土地清表任务后,龙王办事处迅速成立惠科项目清表攻坚工作指挥部,并及时召开惠科项目清表动员会、誓师大会,根据实际情况,成立6个专项工作组,循序渐进制定10个完成工作任务时间节点。

该办事处建立并落实各组清表工作台账制、例会制、现场督管制、挂图作战责任制等工作措施,要求相关责任人破解难题、挖掘潜能,共召开各类研判推进会20余次,研究解决存在问题30余个。克服冰雪严寒天气,利用2018年春节,做群众动员工作,不断推进清表工作进程,调动相关人员积极性。

服务保障上,该办事处从组织、资金、清表、环境、督导、奖惩6个方面建立服务保障机制,转变思想观念,实现从重管理到重服务的角色转变,努力做到“保姆式”服务。记者 王军方 通讯员 郭秋萍

郑州文化馆组织志愿团队到航空港公益演出 把传统文化送到百姓身边

本报讯 把传统文化送到百姓身边,把公益演出送到社区基层。4月28日,郑州航空港实验区锦荣悦汇城文化广场热闹非凡,由郑州市文明办、郑州文化馆发起,文化志愿团队“群创公益”实施的“听爷爷讲故事”——非遗保护援助计划公益演出之皮影戏专场演出在那里举行。

现场,《美丽仙鹤与慢慢龟》《武松打虎》《金斧头》等皮影戏剧目精彩纷呈,怀旧的情调和新颖的形式,让600多名青年、儿童“过把瘾”。

航空港实验区团工委书记张凌云说:“郑州文化馆多次组织志愿者送文化到航空港实验区。以郑州市志愿服务公

益项目落地航空港实验区为契机,我们将加大志愿者服务团队建设,不断增强广大青年、团员对公益事业的认识,牢固树立正确的价值导向中。”

郑州文化馆馆长李桂玲说:“郑州文化馆连年创新开展各类公益文化活动,馆办优秀团队群创公益实施的‘听爷爷讲故事’——非遗保护援助计划公益项目致力于弘扬中华优秀传统文化、文明传播,有助于增强全市民众对非物质文化遗产的传承和保护意识。省、市领导来馆考察调研时,给予了充分的肯定,团队开创的服务模式也吸引了众多非遗传承人的加入。”



据了解,三年来,“群创公益”文化志愿团队通过讲授、体验、展演的形式,组织非遗志愿者走进社区、学校、企业等地,把中华民族优秀传统文化底蕴多立体、全方位、直观化地展现给大家,从而坚定文化自信、提升民族文化自豪感和荣誉感。记者 王军方 通讯员 苏清科 文/图

村民参观航空港规划展、园博园,纷纷伸出大拇指

本报讯 4月27日,航空港实验区党群工作部驻大辛庄村工作队、河南空港旅行社、航空港实验区公交公司联合举办了“扶贫扶志,践行友善”公益参观研学活动,大辛庄村建档立卡贫困户和困难党员群众共计50余人参加。此次活动的内容主要包括免费车辆保障服务、航空港实验区“十二五”建设成果展免费参观讲解服务、郑州园博园免费参观讲解等内容。

上午8时,由航空港实验区党群工作部、航空港唯一一家旅行社河南空港旅行社、航空港实验区公交公司组成的志愿者服务队,在大辛庄村委会,在登车口站成两排,他们面带微笑欢迎村民登

车。见到行动不便的村民,他们立即上前搀扶,并叮嘱一定要抓稳做好。

在航空港实验区“十二五”建设成果展,志愿者讲解了航空港实验区的发展历程、实验区的整体规划布局及实验区的发展成果,并重点对园博园、双鹤湖中央公园、苑陵故城、正弘中央公园和冯堂办事处发展规划进行了介绍。观看中,很多村民拿出手机拍照,还有的伸出了大拇指。“真是没想到,港区现在发展这么好,这么快。没想到政府政策这么好,我们以后的日子越来越好了。”一位村民感叹。

上午10时许,村民们在志愿讲解员的带领下,走进郑州园博园现场观摩。

他们先后观看了具有浓郁中原传统文化风情的豫园、轩辕阁、主展馆等园林山水景观,领略了轩辕文化、禅宗文化等特色文化。一位村民说,郑州国际园博会不愧为园林花卉行业层次最高、规模最大的国际性盛会,来这里很长见识。

老党员王运奇说:“大辛庄村原来是个贫困村,后来在驻村工作队的帮扶下,现在人民群众生活水平提高了,今天看到实验区巨大的发展变化,对自己生活的家乡又有了全新的认识,家乡发展这么好我们也不能拖后腿啊。下一步自己也要努力提升劳动技能,依靠党的好政策,早日脱贫致富。”记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孔凡彪